历城和长清七镇 撤镇设街道办事处

27日,济南市政府发布通 知,对历城区和长清区部分行政 区划做出调整。

关于历城区部分行政区划 调整为:撤销董家镇,以其原行 政区域设立董家街道办事处,街 道办事处机关驻原董家镇政府 驻地。撤销彩石镇,以其原行政 区域设立彩石街道办事处,街道 办事处机关驻原彩石镇政府驻 地。撤销仲宫镇,以其原行政区 域设立仲宫街道办事处,街道办 事处机关驻原仲宫镇政府驻地 撤销柳埠镇,以其原行政区域设 立柳埠街道办事处,街道办事处 机关驻原柳埠镇政府驻地。

对长清区行政区划调整为: 撤销归德镇,以其原行政区域设 立归德街道办事处,街道办事处 机关驻原归德镇政府驻地。撤销 张夏镇,以其原行政区域设立张 夏街道办事处,街道办事处机关 驻原张夏镇政府驻地。撤销万德 镇,以其原行政区域设立万德街 道办事处,街道办事处机关驻原 万德镇政府驻地

据 济南市政府网

济南人去临沂 A 级景区全半价

近日,济南-临沂旅游扶贫 协作正式启动。临沂市旅发委负 责人表示,从2016年9月25日 起至 2018 年 12 月 31 日, 持济南 身份证者可享受临沂境内所有 A 级景区门票半价的优惠政策。

据济南市旅发委相关负责 人介绍,临沂市目前 A 级以上景 区有124家,临沂市旅发委已经 与这些景区达成一致,济南市民 将从这个国庆节开始享受这一 福利。 据《生活日报》

建设路放开快车道

9月24日,已施工-建设路放开快车道交通。建设路 "汽改水"改造工程于今年8月 23日开工,目前已完成管线施工, 快车道路缘石更换,检查井、雨 水斗加固提升。预计10月初还会 对路面沥青进行整体提升

据《生活日报》

济南153路站牌南移

因道路施工, 153 路、153 路 支线原展西站牌处坑洼不平,施 工方的防尘洒水车不间断地防 尘洒水,使得该路段泥水四溢。 153 路车队接到反映后,将展西 上下行站牌均南移到30米处的 开阔处。同时,原153路、153路 支线邵而站牌也向东平移至桥 墩外。 据《生活日报》

济南至青烟威沪杭 方向车票售罄

随着国庆假期临近,火车票 抢票大战也接近尾声。10月1日 济南发往青岛、威海、烟台、菏泽 等省内城市以及上海、杭州、西 安的火车票都已基本售罄。济南 火车站网上售票已占到七成以 上, 预计 9 月 30 日、10 月 1 日还 将迎来排队取票潮。因此,旅客 可考虑在车站、代售点提前换取 纸质车票,以免耽误行程

据《生活日报》

补身份证符合这些条件免重拍照

一:三年内在济南采集过信息;条件二:容貌无重大变化

□记者 邢志彬

济南平均每年有19万人因 丢失、损坏等原因需重新申领身 份证。近期,济南市公安局推出身 份证人像照片、指纹信息复用举 措,可使符合条件的居民在补领、 换领身份证时,免去重拍证件照 和录指纹的程序。这样一来,符合 条件的市民重新申领身份证的时 间能节省一半。新举措试运行以 来,已有近2000名群众通过该便 民举措办理了身份证。

历城区公安分局户政管理科 民警谷静介绍,这项身份证补领

换领的新举措仅适用于"在济南 市范围内由办计第一代居民身份 证且证件有效期为10年、20年及 长期的省内户籍居民"

具体分为两种情况:一 10年、20年有效期的居民身份 证,原照片是3年内采集,且本人 容貌无明显变化的可以复用,超 过3年的需要重新采集;第二种 是长期有效证件,原照片是5年 内采集且本人容貌无明显变化的 可以复用,超过5年的需要重新 采集。当然,此项举措尊重居民个 人意见,办证者可自愿选择复用 原照片或重新拍摄照片

在指纹信息复用方面 前提 是原指纹信息登记的两枚指纹均 注册成功,仅需要群众现场进行 指纹验证即可。如验证不通过,需 现场重新采集。一位到历城区公 安分局户政大厅补办身份证的市 民从填表、核验指纹、签字,只用 了5分钟左右就顺利办完了补办 身份证手续。

未满16周岁的居民因相貌 随年龄变化较大,暂不适用人像 照片复用举措。到期换领的情况 也不在该政策的服务范围之内。



长安街华灯分布在天安门广场和东西长安街两侧,6000多个 灯球每年都要清洗一遍。一座华灯清理工作平均耗时15分钟左 右,今年华灯清洗检修工作耗时近四个月。 杨洪亮 摄

济南交警发布国庆假期交通预警

济南交警指挥中心于9月 28 日发布了国庆交通态势预警。

据济南交警部门预测,受市 民出行及返程高峰流量影响,今 年的9月30日、10月1日将迎来交 通参与者外出(出城)的流量高 峰,同时10月6日、7日将迎来 返城(入城)的流量高峰,2日至5 日,交通流量、警情明显回落

城区重点路段如泉城路商 圈、花园路商圈、万达广场、泉城 场、趵突泉、大明湖、动物园、 千佛山等市区各大商业综合体、 景区周边路段是常规的流量集 中地带。9月30日,10月1日、6 日、7日,火车站、西客站、长途汽

车站、长途客运东站等场站周边 将会迎来客流高峰, 西客站片 区、经一路、纬二路、北园大街、 济洛路、北园大街等道路可能出 现交通流量饱和情况。

而像济南野牛动物园、红叶 谷、九顶塔、卧虎山水库、金象山 及大小门牙等景区,因市民自驾 车出行集中,停车位紧张,同时 因二环南路沿线施工影响,二 南路十六里河路口、舜耕路南 口、英雄山路南段将成为流量节 点,市民为避开上述节点路段, 可借助高速公路免费通行契机, 选择"绕城高速一济南南出口 省道103线"等路线。

西客站片区的"方特一东方

神话"、齐河境内的"极地海洋世 "、欧乐堡等游乐场,将会吸引 大批市民及游客前往,途径的建 邦黄河大桥周边路段在早9至 11 时,下午的16至18时可能迎 来车流高峰。

根据以往国庆黄金周高速 公路交通流量数据分析,济南 北、济南西、天桥、济南南、邢村、 港沟等收费站的交通流量相对 较大,同时因节前的市民集中购 物及出游需求,对城市高架路的 流量造成影响,北园高架(济南 北、北园立交)、顺河高架(玉函立 交、经四路下口)、二环东高架(全 福立交、山大北下口)等路段将可 能迎来较大的交通压力

机关办公用房 十年内不得再装修

26日,山东省循环经济工 作会议上发布《山东省循环经 济条例》将从10月1日起施 行。《条例》规定,县级以上人 民政府按照国家和省有关规 定,制定并组织实施既有建筑 节能改造规划和年度改造计 划,对不符合建筑节能标准且 具有改造价值的既有建筑物 进行节能改造。对符合城乡规 划和工程建设标准,且在合理 使用寿命内的建筑物,除为了 公共利益的需要外 当地人民 政府不得决定拆除。《条例》规 定;国家机关及使用财政性资 金的其他组织的办公用房装修 完成十年内能够正常使用的, 不得再次装修;超过十年需要 再次装修的,应当按照有关规 定程序报批。 据《齐鲁晚报》

《季羡林评传》首发 仪式在济南举行

9月24日,齐鲁书香节暨 2016 山东书展在山东书城开 幕。上午10时,山东教育出版 社主办的《季羡林评传》首发 暨《季羡林作品全集》编纂启 动仪式举行

《季羡林作品全集》将在 现有季羡林作品各种版本的 基础上,广泛收集散见于历年 来国内外发表的季先生文字, 以及季先生家人及其学生所 提供的信函、诗词、手稿等,增 补季先生撰写的散文、杂文、 序跋、讲话、日记等,同时订正 季先生流传于世作品不同版 本间的文字差误及错讹,并拟 大量附录季羡林先生的有关 照片和季氏家藏档案的书影

作为一套具有里程碑意 义的全面反映中国现代文化 的百科全书,《季羡林作品全 集》规模宏大,卷次较多,涉及 多种学术领域,编纂工作是一 项繁重的系统工作。此次会议 的召开旨在邀约国内外季先 生学术研究领域的一流专家 乐黛云、黄宝生、郭良鋆、葛维 钧、梁志刚、郁龙余、王邦维 陈明、狄伯杰等组建全集专家 委员会,搭建一支国内外一流 专家领衔的季羡林学术专著 整理队伍

在 2016 印度新德里国际 书展上,《季羡林评传》输出了 英文语、印地文语、泰米尔语 三个语种的版权,并将由尼赫 鲁大学狄伯杰教授翻译。本记

海外快件首次海运直达至青岛

韩快件运费成本降六成

海外快件不必再经过空运。 通过海运方式也可直达青岛,最 快夕发朝至,运费成本却降低六 成。不仅将大幅降低电商企业、 物流企业的成本,青岛市民接收 国际快递也有了"快车道"

9月26日,来自韩国的315 件快件货物抵达位干西海岸新 区的青岛跨境电子商务产业园。 标志着国内首家国际海运快件 中心正式启用

在此之前,国际快件的运输 都是采用空运,运输成本高,运 力有限。青岛西海岸国际快件中

心是全国首次采用海运的方式 运送快件,不仅能降低运输成 本,时效性也差不多

青岛西海岸国际快件中心 主要针对日韩市场,与传统空运 相比,日韩与青岛之间的海运最 快实现了夕发朝至,运费成本却 降低了六成。对于热衷"海淘"的 消费者来说无疑也是重大利好 消息,不仅到货速度更快,而且 像化妆品、奶粉等重量较轻的物 品,可以通讨快件的方式入境, 交纳的税费也会总体相应减少。

据《齐鲁晚报》



齐鲁"非遗之旅"

由省女摄影家协会、省旅游 发展委员会联合主办的"齐鲁非 遗之旅"摄影采风首场活动在泰 摄影活动走进泰山 安举行。女摄影家用相机记录泰 山的风土人情。 李霞 摄